

PROCES VERBAL

**încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 30 septembrie 2024, ora 10⁰⁰**

DI.Rădulescu Constantin – Bună dimineața, doamnelor și domnilor! Bună dimineața, stimați colegi! Le spun bună dimineața și celor care sunt live acum în social media și care se uită la noi. Vă mulțumesc pentru faptul că sunteți prezenți, colegilor mei, consilieri județeni, la această ședință! De asemenea, celor care ne urmăresc! Mulțumesc reprezentanților presei care sunt prezenți în sală și colegilor mei din direcțiile tehnice ale Consiliului Județean Vâlcea! Vă informez că în cursul acestei dimineți am avut o întâlnire cu Prefectul județului Vâlcea pentru a face un punctaj pe situațiile înregistrate în județ în aceste zile în care am fost în cod galben și portocaliu. Nu sunt evenimente majore pe care reprezentanții ISU sau structurile de specialitate să nu le fi putut depăși. Le mulțumesc încă o dată celor care au fost 24 de ore din 24 la datorie și îl rog pe bunul Dumnezeu să ferească Vâlcea de necazuri mari așa cum, din păcate, se întâmplă în alte zone ale țării. În următoarea ședință de Consiliu județean voi veni cu o propunere prin care să ne manifestăm și noi solidaritatea cu cei care se află acum în ploaie, în frig, cu casele distruse, cu gospodării afectate. Vâlcea este și un județ de inimă și pentru că este vorba despre români aflați în necaz, vom fi și noi solidari. După ce voi discuta cu președinții consiliilor județene din zonă, o să vin cu o propunere în ședința de Consiliu județean. Stimați colegi, vreau să începem ședința noastră prin a-i felicita pe cei care, în perioada de când nu ne-am văzut, s-au petrecut, au sărbătorit zile de naștere și în septembrie, pe 22, doamna Vetuța Ciocan a împlinit o frumoasă vârstă, îi dorim la mulți ani, sănătate și numai bine! De asemenea, tot în septembrie, și domnul Minodor Vasiloiu a împlinit o vârstă! Îi dorim multă sănătate! Colegul meu, fost social-democrat, astăzi liberal, prietenul nostru Vieru Gheorghe, la mulți ani! Din simpatie am zis-o, știam că fac bine.

DI.Vieru Gheorghe – Ca decan de vârstă, țin să vă mulțumim foarte mult din partea tuturor consilierilor județeni, pentru că nu ați uitat niciodată niciun consilier județean să îl felicitați de ziua de naștere sau de ziua onomastică. Acest lucru înseamnă că, indiferent de culoarea politică, ați fost echidistant și încă o dată vă mulțumesc, ca decan de vârstă al consilierilor județeni!

DI.Rădulescu Constantin – Și eu vă mulțumesc, domnule profesor! Vă doresc multă sănătate dumneavoastră și colegilor! După politică vin oamenii și cu toții suntem oameni. Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, vă spun încă o dată bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 30 septembrie 2024, ora 10:00. Doamna Secretar general al județului, bine ați revenit în funcție! Să știți că domnul Secretar general al județului cu delegație, Bogdan Lăstun, s-a descurcat foarte bine, cu câteva stângăcii, dar a fost tot timpul cu gândul la dumneavoastră urându-vă bine v-ați reîntors. Vă întreb: prezența?

Dna Calianu Daniela – Sunt prezenți 32 de consilieri județeni, deci Consiliul județean este legal întrunit.

DI.Rădulescu Constantin – Sunt prezenți 32 de consilieri județeni, nu absentează nimeni, deci Consiliul Județean Vâlcea este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde: un proces-verbal; 27 proiecte de hotărâre și punctul "Diverse". De la început am să consult și grupul colegilor PNL dacă sunteți de acord, când va veni momentul votului secret, să prezint toate punctele și să votăm după aceea unul după altul. Sunteți de acord? – Da. Colegii social-democrați, de acord? – Da. Mulțumesc! Așadar, supun votului dumneavoastră proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii

respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 3 septembrie 2024.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 2:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.1 din 12 ianuarie 2024, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Ați primit toți materialele la mapă. Cred că sunteți de acord cu mine că nu este necesar să repet, mai ales că toate materialele sunt publice.

Dna Calianu Daniela – La punctul 2 avem o precizare de făcut.

DI.Rădulescu Constantin – La punctul 2, conform instrucțiunilor pe care le primim de la doamna Secretar general al județului, cea care semnează pentru legalitate, înainte de a supune dezbaterii și aprobării acest proiect de hotărâre, facem următoarele precizări: Ulterior întocmirii proiectului de hotărâre, Primăria Comunei Voineasa, prin adresa nr. 5039 din 26.09.2024, înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea sub nr.21674 din 26.09.2024, ne aduce la cunoștință necesitatea modificării titlului proiectului pentru care a solicitat încheierea unui acord de parteneriat, respectiv din "Sania de vară – Voineasa, Județul Vâlcea", în "Extindere și modernizare domeniu schiabil Voineasa". Astfel, proiectul aflat la poziția 197 din Anexa A la proiectul de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.1 din 12.01.2024 va fi redenumit "Extindere și modernizare domeniu schiabil Voineasa". De asemenea, denumirea "Sania de vară – Voineasa, Județul Vâlcea" se înlocuiește cu "Extindere și modernizare domeniu schiabil Voineasa" în tot textul proiectului de hotărâre mai sus menționat. Observații? Nu sunt. Cine este pentru?

DI.Vieru Gheorghe – Nu particip la vot.

Dna Calianu Daniela – Sunt 21 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă? Nu sunt. Abțineri? Grupul PNL se abține la proiectul de la Voineasa.

Dna Calianu Daniela – Sunt 11 abțineri. Domnul consilier județean Vieru Gheorghe nu participă la vot.

În urma votului, s-a aprobat punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 21 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 11 abțineri, iar domnul consilier județean Vieru Gheorghe nu a participat la vot.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind Rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea, a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, a bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, precum și utilizarea sumei de 1.000,0 mii lei, din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean, pe anul 2024.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Intervenții? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

DI.Poenaru Mircea – Nu participăm la vot.

Dna Calianu Daniela – Sunt 4 neparticipări la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Consemnați cine nu a participat la vot, doamna Secretar general al județului!

Dna Calianu Daniela – La punctul 3, la buget, avem și aici niște precizări de făcut, tot legat de "Sania de vară".

DI.Rădulescu Constantin – Le facem, doamna Secretar general al județului! Cred că ați primit invitație și pe mail, invit presa, după ședința de Consiliu județean voi ieși la declarații și vă invit să mă urmăriți și să participați. Mulțumesc! Și aici, ulterior întocmirii proiectului de hotărâre în Monitorul Oficial al României nr.963 din 25.09.2024, a fost publicată OUG nr.113 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2024. Este vorba despre banii privind personalul neclerical și pentru protecția socială. O să citesc tot textul, deși consilierii județeni au luat la cunoștință. Prin anexa nr.3, Județului Vâlcea i-a fost alocată suma de 7.207,0 mii lei privind finanțarea contribuțiilor pentru personalul neclerical, iar din sumele aprobate inițial destinate finanțării Programului pentru școli al României, a fost retrasă suma de 782,0 mii lei. Prin Anexa nr.6 - numărul de contribuții pentru personalul neclerical angajat în unitățile de cult din Județul Vâlcea a fost majorat cu 4 posturi, astfel numărul total de contribuții fiind de 561. În Anexa nr.12 este prezentată repartizarea pe culte a numărului de contribuții pentru personalul neclerical pe anul 2024. Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, prin adresa nr.84635 din 26.09.2024, solicită majorarea cheltuielilor cu suma de 3413,0 mii lei urmare adresei ANPDPD din data de 26.09.2024, suma fiind destinată unor drepturi pentru persoanele cu dizabilități din județul Vâlcea, în conformitate cu prevederile Legii nr.448/2006, republicată. Suma va fi cuprinsă în cadrul Subcapitolului 68.02.06 "Asistență socială pentru familie și copii", Titlul IX "Asistență

socială”, art.57.02 ”Ajutoare sociale”; alineatul 57.02.01 ”Ajutoare sociale în numerar”. Denumirea proiectului ”Sania de vară – Voineasa, Județul Vâlcea” se înlocuiește cu ”Extindere și modernizare domeniu schiabil Voineasa”.
Observații, doamnălor și domnilor? Precizări complete, doamna Secretar general al județului pentru legalitate? Cine este pentru? Împotriva? Nu. Se abține cineva? Nu sunt!

Dna Calianu Daniela – La punctul 3 nu participă la vot domnii consilieri județeni Dima Adrian-Cosmin, Dumitru Marian, Poenaru Constantin-Mircea și Vieru Gheorghe.

DI.Rădulescu Constantin – Să se consemneze! Trecem la punctul 4 de pe ordinea de zi!

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Dima Adrian-Cosmin, Dumitru Marian, Poenaru Constantin-Mircea și Vieru Gheorghe nu a participat la vot.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind utilizarea suplimentară a sumei de 700.000 lei din excedentul anilor anteriori pentru acoperirea golurilor temporare de casă și rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024, al Serviciului Public Județean de Pază Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru?

DI.Spiridon Nicu – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Spiridon Nicu nu a participat la vot.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind stabilirea costului mediu lunar de întreținere pentru beneficiarii din centrele rezidențiale publice pentru persoanele adulte cu handicap din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru?

DI.Vieru Gheorghe – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Vieru Gheorghe nu a participat la vot.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru vânzarea biletelor și abonamentelor la competițiile sportive oficiale desfășurate pe teren propriu, de echipa de baschet masculin a Clubului Sportiv Vâlcea – 1924, pentru anul competițional 2024-2025.

DI. Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru?

DI. Poenaru Constantin – Nu particip la vot.

DI. Dima Adrian – Domnule Președinte, nu particip la vot.

DI. Dumitru Marian – Nici eu nu particip la vot.

DI. Rădulescu Constantin - Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt! Din nou, cei trei consilieri județeni nu participă la vot. Consemnați, doamna Secretar general al județului!

În urma votului, s-a aprobat punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Dima Adrian-Cosmin, Dumitru Marian și Poenaru Constantin-Mircea nu au participat la vot.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a stimulentei financiare pentru elevii din unitățile de învățământ preuniversitar din județul Vâlcea, care au obținut rezultate deosebite – distincții, medalii și premii speciale, media 10 la examenul național de Bacalaureat sau la Evaluarea națională a elevilor de clasa a VIII-a și pentru elevii din județul Vâlcea acceptați ca studenți în cadrul unor universități din afara României.

DI. Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de navigație pe Lacul de acumulare Călimănești, Județul Vâlcea.

DI. Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unor stimulente financiare elevilor din cadrul unităților de învățământ preuniversitar din județul Vâlcea, care au obținut premiul I la olimpiade, concursuri naționale aprobate de Ministerul Educației, precum și a celor care au obținut media 10 la examenul național de Bacalaureat și la Evaluarea națională la finalul anului școlar 2023-2024, a cuantumului stimulentei financiare, a elevilor beneficiari, precum și a sumei aferente cheltuielilor necesare pentru organizarea și desfășurarea evenimentului.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza: Studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: Corp nou Spital de Pneumoftiziologie "Constantin Anastasatu", comuna Mihăești, județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Materialele au trecut prin ședințele comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat în vederea depunerii și implementării proiectului "Corp nou Spital de Pneumoftiziologie Constantin Anastasatu".

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, și Unitatea Administrativ Teritorială - Comuna Vaideeni; prin Consiliul Local al Comunei Vaideeni, pentru pregătirea, depunerea spre finanțare și implementarea proiectului "Dezvoltarea infrastructurii turistice în Comuna Vaideeni, Județul Vâlcea și Sat de Vacanță Ursu-Ursulețu".

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Supun votului. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, și Unitatea Administrativ Teritorială - Comuna Voineasa, prin Consiliul Local al Comunei Voineasa, pentru pregătirea, depunerea spre finanțare și implementarea proiectului "Extindere și modernizare domeniu schiabil Voineasa".

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a supune dezbaterii și aprobării, avem următoarele precizări: Ulterior întocmirii proiectului de hotărâre, Primăria Comunei Voineasa, prin adresa nr.5039 din 26.09.2024, înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea sub nr.21674 din 26.09.2024, ne aduce la cunoștință că proiectul "Sania de vară – Voineasa, Județul Vâlcea" este doar un obiect de investiții din cadrul obiectivului de investiții "Extindere și modernizare domeniu schiabil Voineasa". În acest context este necesară modificarea titlului obiectivului de investiții din "Sania de vară – Voineasa, Județul Vâlcea" în "Extindere și modernizare domeniu schiabil Voineasa". Observații? Nu sunt! Supun votului. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere a unor imobile din domeniul public al Comunei Bunești în domeniul public al Județului Vâlcea.

DI Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere a unor imobile din domeniul public al Orașului Ocnele Mari în domeniul public al Județului Vâlcea.

DI Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind transmiterea temporară a dreptului de administrare către Unitatea Administrativ - Teritorială Comuna Pesceana, prin Consiliul Local al Comunei Pesceana, a unor suprafețe de teren aferente sectoarelor de drum județean DJ 677A situate pe raza administrativ-teritorială a comunei Pesceana, județul Vâlcea.

DI Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea a unor bunuri mobile ce aparțin domeniului privat al Județului Vâlcea.

DI Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Supun votului. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 18 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 19:

Proiect de hotărâre privind prelungirea mandatului membrilor provizorii în Consiliul de Administrație al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, până la desemnarea noilor administratori, pe o perioadă de două luni.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – Sunt 21 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă?

Dna Calianu Daniela – Sunt 12 voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin - Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 19 de pe ordinea de zi, cu 21 voturi pentru, 12 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 20:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.90 din 29 martie 2024 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului de Psihiatrie Drăgoești, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 20 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 21:

Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Teatrului „Anton Pann” Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 21 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 22:

Proiect de hotărâre privind numirea în funcția contractuală de conducere vacantă de Director al Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești a domnului Dima Marin– lin.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – Sunt 21 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă? – Nu sunt! Abțineri?

Dna Calianu Daniela – Sunt 12 abțineri.

DI. Rădulescu Constantin – Liberalii se abțin.

DI. Popescu Victor – Am spus că scoatem postul la concurs.

DI. Rădulescu Constantin. – S-a scos la concurs, a luat examenul și tocmai am luat act de acest lucru, dacă citiți materialul. Domnule Popescu, ce se întâmplă cu dumneavoastră? Dumneavoastră erati foarte scrupulos și atent!

În urma votului, s-a aprobat punctul 22 de pe ordinea de zi, cu 21 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 12 abțineri.

Punctul 23:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Speciale Bistrița.

DI. Rădulescu Constantin – Începem votul secret! Permiteți-mi să fac propuneri și aici voi veni cu propunerea pentru domnul Badiu Mircea Iulian și pentru domnul Cîrstoiu Gheorghe-Daniel. Dacă mai sunt alte propuneri? Dacă nu mai sunt, vă rog să întocmiți buletinele de vot. Mergem mai departe!

Punctul 24:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației a Școlii Profesionale Speciale Bistrița.

DI. Rădulescu Constantin – Dați-mi voie să îl propun aici pe domnul Stoica Marius. Dacă mai sunt alte propuneri? Dacă nu mai sunt, vă rog să întocmiți buletinele de vot! Mergem mai departe!

Punctul 25:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni.

DI. Rădulescu Constantin – O propun pe doamna Neacșu Elena Daniela și pe domnul Tudosoiu Gheorghe Daniel. Mai sunt alte propuneri? Dacă nu mai sunt, vă rog să întocmiți buletinele de vot!

Punctul 26:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni.

DI. Rădulescu Constantin – Vi-l propun pe domnul Schiopu Adrian Constantin. Mai sunt propuneri? Nu mai sunt! Vă rog să întocmiți buletinele de vot!

Punctul 27:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea.

DI. Rădulescu Constantin – Despre acest CJRAE, care tratează Consiliul Județean Vâlcea ca și cum nu ar exista ca instituție, vom face o analiză extrem, extrem de amănunțită în următoarele ședințe de Consiliu județean. O propun pe doamna Paula Fîrțătescu aici. Mai sunt alte propuneri? Nu sunt! Vă rog să întocmiți buletinele de vot!

Punctul 28:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Comisia de Orientare Școlară și Profesională, respectiv în Comisia de Contestații pentru Orientare Școlară și Profesională din cadrul Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea.

DI. Rădulescu Constantin – Vă propun să rămână doamna Dobrete Adina-Florentina și doamna Ciochină Luisa-Ana. Mai sunt alte propuneri? Nu mai sunt! Vă rog să întocmiți buletinele de vot! Stimați colegi, facem procedură de vot punct cu punct, drept pentru care vă rog frumos, stimată doamna Secretar general al județului Vâlcea, Daniela Calianu, să începeți procedura de vot, invitând, într-un ritm rezonabil, colegii consilieri județeni, punct cu punct. Începem cu punctul 23!

Punctul 23:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Speciale Bistrița.

Dl. Rădulescu Constantin - Doamna Secretar general al județului, procedură de vot!

Dna Calianu Daniela – Dl. Belciu Ion, dna Bică Andra, dl. Bîzîc Ștefan, dl. Bobocea Gheorghe, dl. Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl. Dima Adrian-Cosmin, dl. Dumitru Marian, dl. Fârtat Ilie, dl. Folea Gheorghe, dl. Gogoloși Vasile-Adrian, dl. Iliescu Ion-Adrian, dl. Iordache Dănuț, dl. Jînaru Adam, dna Lupu Alina, dl. Lupu Cristian-Alin, dl. Manda Mihai-Daniel, dl. Marin Florian, dl. Mutuliță Florin-Nicolae, dl. Nicolăescu Ion, dl. Oproaica Alexandru, dna Petcan Lidia-Florentina, dl. Poenaru Constantin-Mircea, dl. Popa Claudiu, dl. Popescu Victor-George, dl. Rădulescu Constantin, dna. Roșu-Călina Roxana-Laura, dl. Spiridon Nicu, dl. Tomescu Gabriel, dna Tricuță Alina-Elena, dl. Vasiloiu Minodor, dl. Vieru Gheorghe și dl. Vlăcu Samoil.

Dl. Rădulescu Constantin – Îl rog pe domnul Nicu Spiridon să prezinte rezultatul votului!

Dl. Spiridon Nicu – Comisia de numărare a voturilor exprimate de către consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Speciale Bistrița, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: domnul Badiu Mircea Iulian și domnul Cîrstoiu Gheorghe-Daniel. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 0; buletine cu voturi valabil exprimate - 33; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: domnul Badiu Mircea Iulian: voturi pentru - 33, voturi împotriva – 0; domnul Cîrstoiu Gheorghe-Daniel: voturi pentru - 33, voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului, domnul Badiu Mircea Iulian și domnul Cîrstoiu Gheorghe-Daniel sunt reprezentanții Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Speciale Bistrița Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 24:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației a Școlii Profesionale Speciale Bistrița.

Dl. Rădulescu Constantin - Doamna Secretar general al județului, procedură de vot!

Dna Calianu Daniela – Dl. Belciu Ion, dna Bică Andra, dl. Bîzîc Ștefan, dl. Bobocea Gheorghe, dl. Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl. Dima Adrian-Cosmin, dl. Dumitru Marian, dl. Fârtat Ilie, dl. Folea Gheorghe, dl. Gogoloși Vasile-Adrian, dl. Iliescu Ion-Adrian, dl. Iordache Dănuț, dl. Jînaru Adam, dna Lupu Alina, dl. Lupu Cristian-Alin, dl. Manda Mihai-Daniel, dl. Marin Florian,

dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Oproaica Alexandru, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dna.Tricuță Algina-Elena, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe și dl.Vîlcu Samoil.

Dl.Rădulescu Constantin – Domnule Nicu Spiridon, vă rog să prezentați rezultatul votului secret!

Dl.Spiridon Nicu – Comisia de numărare a voturilor exprimate de către consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației a Școlii Profesionale Speciale Bistrița, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: domnul Stoica Marius. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 0; buletine cu voturi valabil exprimate - 33; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: domnul Stoica Marius: voturi pentru - 33, voturi împotriva - 0. Având în vedere rezultatul votului, domnul Stoica Marius este reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației a Școlii Profesionale Speciale Bistrița. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 25:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni.

Dl.Rădulescu Constantin - Doamna Secretar general al județului, procedură de vot!

Dna Calianu Daniela – Dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bîzîc Ștefan, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Gogoloși Vasile-Adrian, dl.Iliescu Ion-Adrian, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Manda Mihai-Daniel, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Oproaica Alexandru, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dna Tricuță Algina-Elena, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe și dl.Vîlcu Samoil.

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, îl rog pe domnul Nicu Spiridon să prezinte rezultatul votului!

Dl. Spiridon Nicu – Comisia de numărare a voturilor exprimate de către consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: doamna Neacșu Elena Daniela și domnul Tudosoiu Gheorghe Daniel. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 0; buletine cu voturi valabil exprimate – 33; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: doamna Neacșu Elena Daniela: voturi pentru - 33, voturi împotrivă – 0; domnul Tudosoiu Gheorghe Daniel: voturi pentru - 33, voturi împotrivă - 0. Având în vedere rezultatul votului, doamna Neacșu Elena Daniela și domnul Tudosoiu Gheorghe Daniel sunt reprezentanții Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 26:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni.

Dl. Rădulescu Constantin - Doamna Secretar general al județului, procedură de vot!

Dna Calianu Daniela – Dl. Belciu Ion, dna Bică Andra, dl. Bîzîc Ștefan, dl. Bobocea Gheorghe, dl. Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl. Dima Adrian-Cosmin, dl. Dumitru Marian, dl. Fârtat Ilie, dl. Folea Gheorghe, dl. Gogoloși Vasile-Adrian, dl. Iliescu Ion-Adrian, dl. Iordache Dănuț, dl. Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl. Lupu Cristian-Alin, dl. Manda Mihai-Daniel, dl. Marin Florian, dl. Mutuligă Florin-Nicolae, dl. Nicolăescu Ion, dl. Oproaica Alexandru, dna Petcan Lidia-Florentina, dl. Poenaru Constantin-Mircea, dl. Popa Claudiu, dl. Popescu Victor-George, dl. Rădulescu Constantin, dna. Roșu-Călina Roxana-Laura, dl. Spiridon Nicu, dl. Tomescu Gabriel, dna Tricuță Algina-Elena, dl. Vasiloiu Minodor, dl. Vieru Gheorghe și dl. Vîlcu Samoil.

Dl. Rădulescu Constantin – Stimați colegi, domnul Nicu Spiridon va prezenta rezultatul votului!

Dl. Spiridon Nicu – Comisia de numărare a voturilor exprimate de către consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: domnul Șchiopu Adrian Constantin. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine

neîntrebuințate și anulate – 0; buletine cu voturi valabil exprimate - 33; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: domnul Schiopu Adrian Constantin: voturi pentru - 33, voturi împotriva - 0. Având în vedere rezultatul votului, domnul Schiopu Adrian Constantin este reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 27:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea.

Dl.Rădulescu Constantin - Doamna Secretar general al județului, procedură de vot!

Dna Calianu Daniela – Dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bîzîc Ștefan, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Gogoloși Vasile-Adrian, dl.Iliescu Ion-Adrian, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Manda Mihai-Daniel, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Oproaica Alexandru, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dna Tricuță Algina-Elena, dl.Vasiloiu Minodor, dl.Vieru Gheorghe și dl.Vîlcu Samoil.

Dl.Rădulescu Constantin – Îl rog pe domnul Nicu Spiridon să prezinte rezultatul votului!

Dl.Spiridon Nicu – Comisia de numărare a voturilor exprimate de către consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: doamna Paula Fîrtătescu. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 0; buletine cu voturi valabil exprimate - 33; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: doamna Paula Fîrtătescu: voturi pentru - 33, voturi împotriva - 0. Având în vedere rezultatul votului, doamna Paula Fîrtătescu este reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 28:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Comisia de Orientare Școlară și Profesională, respectiv în Comisia de Contestații pentru Orientare Școlară și Profesională din cadrul Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea.

Dl. Rădulescu Constantin - Doamna Secretar general al județului, procedură de vot!

Dna Calianu Daniela – Dl. Belciu Ion, dna Bică Andra, dl. Bîzîc Ștefan, dl. Bobocea Gheorghe, dl. Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl. Dima Adrian-Cosmin, dl. Dumitru Marian, dl. Fârtat Ilie, dl. Folea Gheorghe, dl. Gogoloși Vasile-Adrian, dl. Iliescu Ion-Adrian, dl. Iordache Dănuț, dl. Jînaru Adam, dna Lupu Alina, dl. Lupu Cristian-Alin, dl. Manda Mihai-Daniel, dl. Marin Florian, dl. Mutuligă Florin-Nicolae, dl. Nicolăescu Ion, dl. Oproaica Alexandru, dna Petcan Lidia-Florentina, dl. Poenaru Constantin-Mircea, dl. Popa Claudiu, dl. Popescu Victor-George, dl. Rădulescu Constantin, dna. Roșu-Călina Roxana-Laura, dl. Spiridon Nicu, dl. Tomescu Gabriel, dna Tricuță Algina-Elena, dl. Vasiloiu Minodor, dl. Vieru Gheorghe și dl. Vîlcu Samoil.

Dl. Rădulescu Constantin – Vă rog să prezentați rezultatul votului!

Dl. Spiridon Nicu – Comisia de numărare a voturilor exprimate de către consilierii județeni prin vot secret, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Comisia de Orientare Școlară și Profesională, respectiv în Comisia de Contestații pentru Orientare Școlară și Profesională din cadrul Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: doamna Dobrete Adina-Florentina și doamna Ciochină Luisa-Ana. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 0; buletine cu voturi valabil exprimate - 33; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: doamna Dobrete Adina-Florentina: voturi pentru - 21, voturi împotriva – 12; doamna Ciochină Luisa-Ana: voturi pentru - 21, voturi împotriva – 12. Având în vedere rezultatul votului, doamna Dobrete Adina-Florentina și doamna Ciochină Luisa-Ana sunt desemnate reprezentante în Comisia de Orientare Școlară și Profesională, respectiv în Comisia de Contestații pentru Orientare Școlară și Profesională din cadrul Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 29 – Diverse.

DI. Rădulescu Constantin – Mulțumesc, domnule Spiridon! Suntem la punctul "Diverse". Dacă dumneavoastră aveți propuneri? Dacă nu, vreau să vă aduc câteva precizări. Aceasta nu este ultima ședință de Consiliu județean în acest format. Vom avea o ședință extraordinară la o dată pe care o să v-o comunicăm, cu invitați din partea presei, din partea instituțiilor deconcentrate ale statului, o ședință frumoasă în care doresc, în mod special, să îmi exprim mulțumirea pentru colaborarea pe care am avut-o în acești 4 ani. Cu unii dintre dumneavoastră ne vom vedea și în următorul Consiliu județean. Așadar, keep in touch pentru ultima ședință de Consiliu județean cu caracter extraordinar, pentru că, una peste alta, am avut o colaborare bună în acești ani, o colaborare bazată și pe respect. Acestea fiind spuse, declar ședința închisă. Vă mulțumesc pentru participare! Vă doresc o zi bună! La revedere!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,

Constantin **RĂDULESCU**



**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,
Daniela CALIANU**

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		11 octombrie 2024